Consigne : Recopie la dictée en allant jusqu’à la partie de ton groupe.
Pour écrire les mots appris pour la dictée, suis les consignes entre parenthèses.
Tu peux aussi conjuguer les verbes entre parenthèses, au présent. 
Tu peux aussi choisir entre deux homophones (a/à) ou (et/est).
Lorsque tu vois … tu dois accorder le mot.

Tu ne regardes la correction que lorsque tu as fini la dictée ! 



Jeudi 19 mars 

Dictée 15

		La (féminin de roi) (demander) (a/à) son (masculin de fille) de choisir une (féminin d’homme). Le (masculin de princesse), désespéré…, part se promener. (Contraire d’en-dessous) d’un lac passe un vol… de cygne… Il s’agit en fait de jeune… (féminin de garçon) transformé… par un terrible (masculin de magicienne).
	37 mots

		La (féminin de prince) Odette (et/est) ses ami… redevienne… des femme… au coucher du soleil. Siegfried veut (synonyme de libérer) la (féminin de prisonnier) de ce (nom de la même famille que sort). Lors d’un bal, le sorcier… (se présenter), accompagné… de (féminin de l’ensorceleur) Odile, sa (féminin de fils), qui (a/à) pris l’apparence d’Odette.
	76 mots

		Le prince (et/est) victime de la (féminin de séducteur) (et/est) (accepter) de l’épouser. Quand il (comprendre) qu’il (a/à) épousé une (féminin d’étranger), Siegried (et/est) fou de colère.
	100 mots





Relecture avant la correction : 
1. Vérifie que tu as bien écrit tous les mots
2. Repère les groupes nominaux pour vérifier que les noms et les adjectifs soient bien accordés avec le déterminant
3. Entoure le sujet et souligne son verbe pour vérifier l’accord
4. Pour les homophones (a/à) et (et/est), tu peux vérifier en t’aidant de la règle dans ton cahier jaune



[bookmark: _GoBack]Correction

La reine demande à son fils de choisir une femme. Le prince, désespéré, part se promener. Au-dessus d’un lac passe un vol de cygnes. Il s’agit en fait de jeunes filles transformées par un terrible magicien.

La princesse Odette et ses amies redeviennent des femmes au coucher du soleil. Siegfried veut délivrer la prisonnière de ce sortilège. Lors d’un bal, le sorcier se présente, accompagné de l’ensorceleuse Odile, sa fille, qui a pris l’apparence d’Odette. 

Le prince est victime de la séductrice et accepte de l’épouser. Quand il comprend qu’il a épousé une étrangère, Siegfried est fou de colère.

